

搬家到杭州 师傅服务既细心又卖力

□记者 俞晓霞

因为工作调动,胡先生马上要到杭州工作,因此近期就要举家迁往杭州。家具等物品,胡先生只带了一小部分,而家里的藏书,他却一本都舍不得丢掉。

我和爱人平常都酷爱看书。胡先生说,家里的藏书有上千本,用自己的小轿车运,得跑好几趟,更不用说带上一一些家具。因此,他决定找搬家公司帮忙。

来回400多公里 加盟商爽快接单

胡先生在杭州的房子位于西溪湿地,距离永康有200多公里。为了方便,搬家当天,胡先生要随车出发到杭州,因此他决定在永康找搬家公司。

可是来回要400多公里,永康有搬家公司愿意去吗?胡先生委托弟弟一起帮忙找搬家公司。

路途这么远,最好找靠谱的公司,你干脆打到8890问问吧。胡先生的弟弟之前多次体验8890服务,他相信哥哥的烦恼也能在8890得到解决。

接到平台电话,曼联家政服务部负责人吕伟二话不说就答应了。跨区域的搬家,之前就多次接到类似的派单,他已经有比较丰富的经验。虽然这次是距离最远的一次,但我们的团队能做好。吕伟自信地说。

提前一天上门 包好图书装好车

10日上午是胡先生与吕伟约定好的搬家时间,但是9日下午,吕伟便带着5名师傅来到了胡先生家。

明天我们要早点出发,今天先做好准备工作。提前和胡先生沟通好,吕伟就按照要求,招呼师傅拿着纸箱打包需要搬运的东西。

上千册图书,绝大部分被整齐地装进纸箱打包好。可是还剩下一些,因为携带的近20只纸箱都装满了,只能临时装进2只大筐里。

考虑到车厢还有空余位置,胡先生又让师傅们将几张常睡的床拆解,准备一起运往杭州。一起被搬到车上的,还有几张桌子和几幅装裱好的画。为了避免运输途中碰坏画框、家具,吕伟让师傅们用毛毯将其包裹妥当。

为早点完工 6点半就出发

10日6时30分许,大多数人还在睡梦中的时候,曼联家政的师傅们已经在前往杭州的路上。

杭州路途远,早点出发,才能早点完工,争取当天就赶回永康。随车前往杭州的刘师傅说,幸亏前一天下午



就提前整理好东西,他们才能这么早出发。

10时许,师傅们到达西溪湿地。一到目的地,师傅们没有休息,就准备开始搬东西,但却被胡先生制止了。师傅们正奇怪,胡先生便开口了:两位师傅一大早就赶来杭州,辛苦了,吃完午饭再搬吧,吃完饭才有力气干活。

胡先生说,师傅们工作细心负责,为了表示感谢,他决定先请他们吃个便饭再搬东西。

顺带做了份外事 客户点赞

午饭一吃完,师傅们就开始工作,从车上卸下家具和图书。然后根据胡先生的要求,将家具放到指定的位置。2个多小时后,车上的东西就差不多搬完了。

听说胡先生的车库里还有十捆图书,师傅们热心地表示:既然来了,反正现在也还早,就顺带把车库里的书也搬到3楼书房去吧。说完,师傅又开始干活。

一早就大老远地从永康把东西运到杭州,态度好、工作卖力不说,这些图书本来不在约定的搬运物品内,师傅还是热心地帮忙。胡先生一再表示感谢,为这样的便民服务团队点赞。



使用不当 百叶窗易损坏

记者吴航鑫报道 百叶窗遮蔽性好,又可以任意调节室内光线,使用起来非常方便。但是真正懂得养护百叶窗的人却比较少,不少市民家里百叶窗用了不到几年就问题多多。

胡女士在卫生间窗户上安装了百叶窗,随着使用时间的增加,百叶窗的帘片逐渐变得不再平整,有几根帘片已经歪歪斜斜,胡女士担心私密性得不到保证。

胡女士还发现百叶窗的拉绳也变得越来越不顺手,不仅往上拉起的过程中不顺畅,而且帘片无法在顶部固定住,随时都会往下掉。

那么,我们平常使用百叶窗时,哪些方面应该特别注意呢?

1、平时尽量保持百叶窗自然下垂,不要频繁拉动百叶窗上下运动。

2、百叶窗上下拉动时,一定要让帘片保持水平,否则百叶窗的穿绳容易磨损,导致无法正常升降。

3、在使用过程中,不能用重物或尖锐物划碰百叶窗,这样很容易对百叶窗的表面造成损伤,影响使用效果。

4、百叶窗灰尘过多需要清洁时,应该先将百叶窗关闭,再用鸡毛掸或软布进行清洁。如果是铝合金百叶窗,应该采用中性洗涤剂擦洗,以免腐蚀金属帘片。

5、平常要及时检查百叶窗的旋转部位以及拉线位置,如果出现松动或者不顺畅的情况,应该查明原因并及时维修,避免故障长时间存在影响使用效果。

鱼不慎跳进蹲坑 师傅不怕脏伸手取出

138*****90 钱先生来电:鱼跳进卫生间蹲坑导致堵塞,需要师傅上门疏通。

记者吴航鑫报道 9日一早,刚起床的钱先生来到卫生间,意外发现养在桶里的那条鱼不见了。他找遍卫生间的每个角落,仍旧不见鱼的踪影。

钱先生家的卫生间用的是蹲坑,他猜测鱼很可能是先从桶里跳出来,然后阴差阳错地滑进了蹲坑的下水道。这条鱼体积不小,估计刚好卡在下水道某个位置了。为了验证自己猜测,他用水冲洗蹲坑,水流的速度果然比之前慢了许多。

只能找疏通下水道的师傅来试试了。自知无法把鱼取出,钱先生随即拨通了88900000寻求帮助。

8890的彭易民师傅接到派单,很快就带着疏通工具来到现场。

彭师傅把疏通机的弹簧伸进下水道,没一会儿,在弹簧的振动下,鱼的一截尾巴从下水道的弯口里露了出来,但其它部分仍旧紧紧卡在下水道里。鱼的体积不小,身体也很滑,没有合适的工具,无法将它夹出来。

彭师傅目测了蹲坑口到鱼所处位置的长度,认为只能将手伸进去,才能把鱼取出来。他毫不犹豫地把手伸了进去,经过一番拉拽,总算拽出这条“慌不择路”的鱼。

这种情况我每年都会遇到几次,现在处理起来已经有经验了。彭师傅说,不少人会把暂时不吃的鱼养在桶里,放在卫生间,鱼往外一跳,不小心就会滑进下水道。他甚至还遇到过跳出来的鱼堵住抽水马桶的情况,由于手臂无法伸进抽水马桶的S型弯道,通常只能拆下抽水马桶,才能解决问题。

彭师傅建议市民,最好不要把鱼放在卫生间,以免堵塞下水道,增加麻烦。

8890 诚邀加盟商

如果你是有实力的便民服务企业或个体商户,如果你想和我们一起为市民送上更便捷的服务,8890便民服务平台现在为你提供展示的舞台。

为更好地满足市民的需求,并与实力商家创造良好的合作契机,8890现诚挚招募音响维修、钟表维修、快递、汽车租赁、杀虫服务商家及各类散工。

求助、加盟热线:88900000

永康市温州企业联合会(温州商会)永康市苍南商会年会公告

经研究决定,于2016年9月20日下午2时在永康紫薇花园宾馆召开永康市温州企业联合会(温州商会)、永康市苍南商会年会,希望广大会员相互转告,期待更多在永温州籍企业家、知名人士,积极参与加盟。

办公地址:永康市总部中心金山路1号金松大厦22楼

联系电话:0579-87019868 13757370050 614366 董小姐

塔海菜场招商

经营范围:鲜肉、豆制品、鱼、鸡鸭、干货、生牛肉、羊肉、蔬菜、带鱼、面条等。

报名时间:2016年9月16日-9月17日

联系电话:15258996626